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La corda media di un'ala ellittica MAC ache composta

da due quarti ad eccentricità diverse è sempre uguale

a 8/(3*p)*corda radice

Cprrisponde alla corda dell'ellisse al 52,8% dell'asse

maggiore.

L'asse passante per il centro della suddetta corda è

asse baricentrale dell'ala.

75.000*0.4244=cm.31,831

Il baricentro di un'ala ellittica cade sempre al 42,44%

dell'asse maggiore. Meglio 

4
3p*

In questo caso gli assi delle due ellissi si uniscono

sull'asse longitudinale che non coincide con quello

baricentrale
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